香港聯合交易所有限公司對本公告內容概不負責，對其準確性或完整性亦不會發表任何聲明，並明確表示概不會就本公告全部或任何內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

廣州藥業股份有限公司
Guangzhou Pharmaceutical Company Limited
（於中華人民共和國成立之股份有限公司）

關於關聯交易的獨立財務顧問報告

概要

本公司董事會參照今天宣布有關一項關聯交易的另一個獨立公告。根據上海證券交易所股票上市規則的規定，本公司已委托一家中國獨立財務顧問，編制下列有關關聯交易的財務報告，該報告於今天在中國刊登。根據上市協議第2(2)段的規定，中國獨立財務報告列載如下。

廣州藥業股份有限公司(「本公司」)董事會參照今天宣布有關一項關聯交易的另一個獨立公告。根據上海證券交易所股票上市規則的規定，本公司已委托國通證券有限責任公司為中國獨立財務顧問，編制下列有關關聯交易的獨立財務報告，該報告於今天在《上海證券報》及《中國證券報》刊登。根據上市協議第2(2)段的規定，中國獨立財務報告列載如下：

一、
重要提示

廣州藥業股份有限公司下屬全資企業廣州市醫藥公司擬購買廣州醫藥集團有限公司下屬全資企業廣州市醫藥物資供應公司擁有的穗康大樓之行為，系同屬第一大股東廣州醫藥集團有限公司下屬控股企業之間的關聯交易。

二、
釋義

在本獨立財務顧問報告中除非上下文另有所指，下列簡稱具有如下特定涵義：

廣藥集團：
指廣州醫藥集團有限公司

廣州藥業：
指廣州藥業股份有限公司

醫藥公司：
指廣州市醫藥公司

物資供應公司：
指廣州市醫藥物資供應公司

獨立財務顧問：
指國通證券有限責任公司

雙方：
指廣州市醫藥公司、廣州市醫藥物資供應公司

本次購買

(本次關聯交易，

本次交易，交易)：
指廣州藥業下屬全資企業醫藥公司購買廣藥集團下屬全資企業物資供應公司擁有的穗康大樓。

元：
 指人民幣元

三、
緒言

經廣州藥業第二屆董事會第八次會議審議通過，同意下屬全資企業醫藥公司以自有資金及用於擴展銷售網絡的募集資金購買廣藥集團下屬全資企業物資供應公司擁有的穗康大樓，其董事會決議於二零零一年九月二十八日刊登於《上海證券報》及《中國證券報》。

國通證券有限責任公司接受委託，承擔本次關聯交易的獨立財務顧問，就本次關聯交易出具獨立財務顧問報告。本獨立財務顧問報告系按照《中華人民共和國公司法》、《中華人民共和國證券法》、《上海證券交易所股票上市規則》等有關法律、法規和規章的要求，在交易雙方提供有關資料基礎上製作的。本次關聯交易的雙方對所提供資料的真實性、準確性、及時性和完整性負責，獨立財務顧問的責任是按照證券行業公認的業務標準、道德規範和勤勉盡責的精神，在認真審閱相關資料和充分瞭解本次關聯交易行為的基礎上，發表獨立財務顧問意見，旨在就該項關聯交易行為作出獨立、客觀和公正的評價，以供廣大投資者及有關各方參考。但我們作為獨立財務顧問，並未參與本次關聯交易相關條款的磋商與談判，對此提出的意見是在假設本次關聯交易的雙方當事人均按照相關協定條款全面履行其所有職責的基礎上提出的。同時，本獨立財務顧問特作如下聲明：

(一)
本獨立財務顧問與關聯交易雙方既沒有互相持股7%以上的情況，也非互為前五名股東；

(二)
本獨立財務顧問僅就本次關聯交易的基本情況及其對於全體股東是否公平合理發表意見；

(三)
本獨立財務顧問提醒投資者注意，本報告不構成對廣州藥業的任何投資建議，投資者根據本報告所作出的任何投資決策可能產生的風險，本獨立財務顧問不承擔任何責任。

(四)
本獨立財務顧問的假設前提：

1、
交易雙方誠實信用，提供的資料具備真實性、準確性、完整性和及時性；

2、
本次交易有關的資產評估報告客觀、真實；

3、
國家現行法律、法規及政策無重大變化；

4、
本次交易雙方所處行業無重大不可預見的變化；

5、
廣州藥業公司章程及基本管理制度和管理層無重大變化。

四、
本次關聯交易的相關雙方的基本情況及其關係：

(一)
廣州市醫藥公司

1、
成立時間：一九五一年 

2、
註冊資金：8,354,000元

3、
法定代表人：馮贊勝

4、
住所：廣州市大同路97-103號

5、
經營範圍主營：批發、零售：化學原料藥、化學藥製劑、醫療器械、化學試劑、玻璃儀器。

6、
經營情況：醫藥公司前身為成立於一九五一年的中國醫藥公司廣東省公司。截止二零零零年底，該公司總資產為99,823萬元，淨資產為20,839萬元。該公司主要從事西藥的批發及零售，一九九零年被評為國家二級企業，一九九六年被國家醫藥管理局及中國醫藥質量監督協會授予「全國醫藥行業質量效益型先進企業」稱號，一九九七年該公司及下屬健民醫藥連鎖店通過了國家GSP認證。

健民醫藥連鎖店是醫藥公司下屬全資企業，註冊資本為1,025萬元，是目前廣州市最大的主營西藥零售的連鎖店，包括49家連鎖分店。

(二)
廣州市醫藥物資供應公司

1、
成立時間：一九八四年

2、
註冊資金：918萬元

3、
法定代表人：李佑瑜

4、
住所：廣州市光復中路312號

5、
經營範圍主營：調撥、批發：鋼材、建築材料、有色金屬材料、液化氣、汽油、柴油、煤油、潤滑油、澱粉、糖、外糧食、食油、化工原料、煤炭、焦炭、木材、輪胎、電線、電纜、工業鍋爐。批發醫藥原料、醫藥製劑、中藥材、中成藥、醫療器材。

6、
經營情況：廣州市醫藥物資供應公司系廣藥集團之全資下屬企業，現有員工126人。截至二零零零年末，物資公司資產總計5,809萬元，實現銷售收入10,634萬元。

(三)
關聯關係

廣藥集團持有廣州藥業63.26%的股份，是廣州藥業的第一大股東，醫藥公司為廣州藥業全資企業；廣藥集團擁有物資公司100%的權益。醫藥公司與物資公司同屬於廣藥集團的控制或間接控制的公司，雙方存在關聯關係。根據有關規定，本次交易構成關聯交易。

五、
本次關聯交易的主要內容

(一)
本次關聯交易的資金來源

二零零一年一月廣州藥業增發新股成功，募集資金73,799萬元。廣州藥業增發《招股意向書》中計劃以募集資金14,880萬元用於銷售網絡擴張專案。本次購買計劃以募集資金投入29,239,480 元；另外以自有資金投入10,000,000元。二零零一年九月二十七日廣州藥業第二屆董事會第八次會議通過了同意醫藥公司以部分募集資金及自有資金完成本次關聯交易的決議，該決議公告刊登於二零零一年九月二十八日《上海證券報》及《中國證券報》。

(二)
本次關聯交易的主要內容

1、
交易協定

醫藥公司和物資公司二零零一年九月二十七日簽署了《房地產買賣合同》。本次關聯交易的資產購買方是醫藥公司，資產轉讓方是物資公司。

2、
交易標的

物資公司擁有《廣州市房地產證》穗房地產證字第0516705號的座落於廣州市荔灣區上九路82號的穗康大樓，該大樓評估面積為5,093.158平方米。

3、
交易價格

本次關聯交易的資產經廣州羊城會計師事務所有限公司評估，出具《廣州市醫藥物資供應公司資產評估結果報告書》「(2001)羊評字第843號」，並已經廣州市國有資產管理局出具的《資產估價報告合規性審核意見》「穗國資一評(2001)92號」審核確認。上述資產以二零零一年七月三十一日為基準日，價值為39,239,480.00元。

交易雙方約定按照上述評估值39,239,480.00元作為本次資產買賣的交易價格。

4、
交易生效

本次關聯交易生效需滿足的條件：

(1)
經股東大會審議通過；

(2)
資產評估結果獲得主管部門確認；

(3)
物資供應公司與廣州市國土局簽署《土地使用權出讓合同》，並向廣州市人民政府補交土地使用權出讓金；

(4)
物資供應公司取得主管部門對其將該房產及土地使用權轉讓給醫藥公司的書面批復。

(5)
所有以交易標的作出的抵押已經解除。

5、
交易金額的支付時間及方式

經交易雙方協商同意，在上述交易生效條件全部滿足後十天內以現金一次性支付。

六、
本次關聯交易的目的和依據

醫藥公司收購物資供應公司穗康大廈後，擬將其改造成「健民醫藥大廈」。

(一)
建立「健民醫藥大廈」的目的

建立「健民醫藥大廈」，可以擴大廣州市醫藥公司健民醫藥連鎖店經營規模，提高競爭能力提供條件，加快實施「大廣州、大廣東、大中華」發展戰略的步伐。

1、
在上九路商業步行街建立大型綜合醫藥零售商場「健民醫藥大廈」，既可擴大銷售，也可提高企業知名度。

2、
擴大廣州市醫藥公司健民醫藥連鎖店辦公、培訓場所，是適應企業快速發展的迫切需要。

(二)
建立「健民醫藥大廈」的依據

廣州市醫藥公司健民醫藥連鎖店是全國大型醫藥連鎖企業之一。截至二零零一年上半年止擁有92家醫葯連鎖店，員工800多人。根據公司持續穩定發展戰略，廣州市醫藥公司健民醫藥連鎖店計劃在「十五」規劃期內，爭取早日實施直營門店161家的目標，並有步驟地選擇在重點區域或商業旺地設置標誌性大型中心店，促進「健民醫藥」零售連鎖網絡層級佈局更為合理完整。

隨著醫療衛生體制改革，醫療保險制度建立，藥品分類制度建立的逐步到位，以及人們自我醫療和保健意識的逐漸提高，藥品消費市場將會逐漸由醫院消費向零售市場消費轉移，為藥品零售市場帶來更多的商機。

穗康大廈位於廣州市荔灣區的上九路商業步行街，該區人口稠密，步行街路段的荔灣廣場、名彙商城等大型購物中心，吸引了大量的客流量，已成為商家必爭之地。收購穗康大廈改造為健民醫藥大廈，對廣州市醫藥公司健民醫藥連鎖店整體發展具有重要的意義。

七、
獨立財務顧問意見

(一)
合法合規性

1、
本次關聯交易雙方已於二零零一年九月二十七日簽署了《房地產買賣合同》。

2、
本次關聯交易標的穗康大廈的抵押解除手續正在辦理之中，並不構成本次關聯交易的實質性障礙。

(二)
對非關聯股東權益的保護

本次資產收購是廣州藥業和廣藥集團之間的關聯交易。在本次資產收購中主要從以下幾個方面保護了非關聯股東的合法權益：

1、
本次資產收購協定是依據有關法律、法規，經醫藥公司管理層以及廣州藥業董事會審議後簽署的，整個過程遵循了公平、公正的原則，廣州藥業監事會對本次關聯交易的公平性和誠實信用原則履行了審查和監督職能；

2、
董事會進行表決時，關聯股東的董事遵守回避制度，對本次關聯交易放棄表決權，由其他非關聯董事進行表決，保護了非關聯股東的利益；

3、
本次關聯交易涉及的資產收購價格是以具有證券從業資格的廣州羊城會計師事務所有限公司對擬收購的資產進行評估的評估值為依據，通過交易雙方充分協商確定的，充分體現了公平、公正的原則，沒有侵害中小股東的合法權益；

4、
股東大會進行決議時廣藥集團將遵守回避制度，由非關聯股東對本次關聯交易的有關事項進行獨立表決，以保護非關聯股東的合法權益；

5、
本次交易按相關法律法規的規定進行了公告。

本獨立財務顧問認為廣州藥業下屬全資企業醫藥公司擬進行的本次購買資產的關聯交易未發現不符合《公司法》、《證券法》等有關法律、行政法規、部門規章等的規定的情況，並體現了公平、公正和公開的「三公」原則，維護了股東的權益，符合廣州藥業的長期戰略發展，有利於廣州藥業的長遠發展和全體股東利益的持續增值。

八、
提請投資者關注的事項

1、
本次關聯交易尚須經廣州藥業股東大會批准，與本次關聯交易有利害關係的關聯方將放棄在股東大會上對該議案的投票權；

2、
本次資產收購生效的條件，尚需及時進行資訊披露；

3、
本次關聯交易標的所涉及的房地產已經分別抵押給中國工商銀行廣州市第一支行和中國農業銀行廣州市穗西支行，出讓方承諾於二零零一年十一月二十二日之前解除抵押權。


上述房地產座落的土地是劃撥土地，尚未辦理有償使用手續，出讓方承諾於二零零一年十一月二十二日之前辦妥相關的土地有償使用手續，該土地使用權出讓金由出讓方承擔。

4、
請投資者認真閱讀廣州藥業董事會關於該關聯交易的公告。

九、
備查文件

1、
廣州藥業股份有限公司第二屆第八次董事會決議；

2、
醫藥公司與物資供應公司簽訂的《房地產買賣合同》；

3、
廣州藥業股份有限公司關聯交易公告；

4、
廣州藥業股份有限公司第二屆第四次監事會決議；

5、
廣州羊城會計師事務所有限公司提供的《廣州市醫藥物資供應公司資產評估結果報告書》；

十、
查閱地點

廣州藥業股份有限公司

地址：廣州市沙面北街45號

郵編：510130

電話：(8620)81218117

傳真：(8620)81876408

聯繫人：何舒華、江士杰

國通證券有限責任公司


承董事會命


公司秘書


何舒華

中國廣州，二零零一年九月二十七日

第8頁
FileName:sample Date:00/04/12 


